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Evosiktikég Moeig
B’ T'YMNAZXIOY

Mpopiqpa 1
Noa vroloyicete TV TN TG APOUNTIKNG TAPACTAONG:

A= [(_16)5 + (_12)5 +1J-[(_16)3 + (_12)3 + 2019}

(8 ® & (-6
Avon
‘Exovpue
A :[(_16)5 + (-12) +1J.£(‘16)3 + (-12) +2019J
(-8 & 8 (-6
:E(___]fj +(_Tl2j +1j((_?l6j +(__—162j +2019]
:(25+(—2)5+1).((_2)3+23+2019)
=(2°-2°+1)-(-2° +2°+2019) =1.2019 = 2019.
Mpépinpa 2

1
"Evag ta&didng éuetve o pia mOAN éva tpmpepo. Tnv mpotn puépa E6deye o 3 TOV
xPNuatmv mov eixe poli tov. Tn dedtepn pépa E6dewe t0 2 TOV XPNUATOV TOV TOV

1
elyav peiver oto T€A0G ™G TPOTNG HEPOG Kot TV Tpitn pépa E6Oeye TO = TV

YPNUAT®V IOV TOV ElY0V pEiveEl 6TO TEAOG TNG Oe0TEPNG LEPOS. AV GTO TELOG TNG TPITNG
uépag Tov elyav peivel 240 gvpom, va Ppeite moca ypHpata ixe pali Tov o TagdmTNG
oIV 0Py TG TPAOTNG HEPAG.

AYen (1° Tpomog)
"Eoctm 611 0 ta&101dtng eiye padli Tov v Ipd) pépa X gupm.



. , . . X , . X 2X ; ,
Tote v TpoO™ pépa EOdEVE 3 VPO KO TOL EUEVOV x—§ = 3 evp®. Tn debtepn

pépa E6deyE %i _X ELVPM KL TOV EPELVOV 2x_Xx = 3 _X evp®. Tnv Tpitn pépa
3 4 6 3 6 6 2
EOdeye x1 X EVPD KOl TOL EUELVOV X_X_ x = 2X EVPO.
25 10 2 10 10 5
Emopévag éxovpe v e&iocwon:
%:240©%:$© 2x=1200 < ngc X =600 gvpo.

2° Tpomog (yopig eicmon)

Tnv mpaot pépa Tov pEvouy ta Z - é = 2 HEPOVS TOV YPNUATOV TOV.

Tr devtepn pépa Eodevet 10 % . % = % HEPOVS TV YPNUAT®V TOV KOl TOL HEVEL TO
2 1 3 1, e

37T ¢ = 5 HEPOLG TV XPNUATOV.

, . , 11_ 1 . .
Tnv tpitn pépa Eodedet to "5 = 1o HEPOLG TV YPNUATEOY TOV KO TOV UEVOLY Tal

% — % = 14—0 = % HEPOLG TV XpN ATV oL Elvan 240€. Apa ro% glvan 240: 2 = 120€,

Ko ETOUEVOGS Ta yprLata wov eixe oy 120 - 5 = 600€.

3° Tpomog

Eneon v tpitn pépa E60eye to % TOV YPNUATOV TOV TOL Elyov PEIVEL GTO TEAOG TNG

OEVTEPTG LEPOC, TOL OTEUEVAV TOL % TOV YPNUAETOV TOL TOL £lYav HeiVEL 6TO TEAOG TNG
devtepng népag mov Nrav 240 evpd. Emopévag, e avaymyn ot povada Bpickovpe 6Tt

TOV giyav petvel oto TéAog ¢ devTEpNg nuépag 240 % =300 gvpm.
Emedn v dedtepn pépa E6deye 10 2 TOV XpNHaTeV Tov Tov giyov petvel amd v

TPMOTN HEPQ, TOV ATEUELVAV TO % TOV YPNUATOV Tov Tov giyav peivel 6To T€A0G NG
npmTNG péEpag mov Ntav 300 evpd. Emopévac, pe avaymyn otn povada Bpickovpe 6Tt

Tov glyav petvel oto Té€hog g mpdTNS népag 300 % =400 evpo.
Ene1on mv npotn pépa E6deye to 3 TOV YPNUATOV oV £lye pali Tov, TOV amépevay
Ta 3 TOV ¥pNUdtoVv Tov Tov giye pali Tov mov Nrav 400 evpd. Emouévac, e avaymyn

o povada Ppickovpe 0Tt lyxe pali tov oto Eekivnpa g tpotng puépag 400 g =600

EVPO.



Hpoprnpa 3
Aivetar kokhoc pe dauetpo AB, kévipo O ko o1 gvbeieg
&,€, mov givon k@Oeteg ota dkpa A xar B g Sopérpov n

AB. Xmv evfeio &, maipvovpe evBOypappo tpunpa BT ico

He TN OAETPO TOV KOKAOL Kot 0T GLVEYELN OYeOAOVLLE TV A o
evleila 7 va Siépyetat amd To KEVTPO TOL KOKAOL Kot vo lvan 0
TopGAANAN Tpog To evbvypappo tpuqpe AL H evbeio 7 ></
téuver o evBuypappo tupe BIT oto onueio A.

() No amodeitete 0t1 o1 vbeieg &), &, eivon mapdAinlieg Kot /51 )

vo. vroAoyicete TI¢ Yovieg tov Tprydvov ABIT kar OBA.
(P) Na amodeiEete 6T1L T0 A givar pécov tov gvbuypdippon
tuquotoc BIN.
(v) No eEetdoete 1o €idog Tov tetpamicvpov AOAI .

Avo

(o) (1)]1 evleieg &, &, elvan petaly tovg mapdrAinieg, apob sivar kdbeteg oto dxpo A
kot B g dapétpov AB. To tpiywvo ABIT eivar opBoydvio kol 1G00KEAES 0OV
ABIr'=90° , AB= BT, emopévag ot yovieg g Bdong tov AT eivor 45°n kabepia.
S10 tpiyovo OAB, éovpe ABO=90°, AOB =45, mg evrdg exToc kot el Ta avtd,
péPN U TV TAO =45 kot OAB =45°, ®G EVTOC €KTOC KO €7l TAL ALTA UEPM LLE TNV
ATB=45".

(B) Amo6 1o mponyodevo ep®TNUA TPOKOATEL OTL TO Tpiywvo OBA gival 1c00KeAEG Kot
amo v vedéBeon BI' = AB €yovpe:

aB=op=2B_BL
2 2

Emopévog to A etvan péoov tov gvbuypdppov tunpatog BI.

(y) To tetpdmievpo AOAT eivan tpamélio agov ot mhevpéc tov AO, A téuvovtal 6to
onueto B kot o1 mAevpéc tov AT, OA givan peta&d tovg mapdriinies. Emiong woyvet

AB BT
AO = Ty = > =I'A. Emopévamg, 1o tetpdmievpo AOAL eivar icookerég Tpaméio.

popinpa 4

Xpnoiponoumvrog pio povo eopd kabévay amd toug aképatovg and to 1 uéypt Kot 1o
26 ypaeovpe 13 khaopata. [16ca o mToAd and avtd To KAAcpata uropel va gival ioa
pe aképato aplopd;

Avon

Mo va 1oovtol évo KAAGHO [LE OKEPALO TTPEMEL O TOPOVOUAGTNG TOL Vo Jlopel ToV
aplOunt] tov. Amd tovg 26 SedOUEVOLS AKEPAIOVE TPADTOL, ONACON OVTOlL TOV
JpovVTaL HOVO LE TOV E0VTO TOVG Kol TN povada, eivar ot 2, 3, 5,7, 11, 13, 17, 19,
23. Ot 6 wkpdtepol amd avtovg, 2, 3, 5, 7, 11, 13, pmopovv va tomoBetnboldv wg
TOPOVOUOCTES LLE aptOUN T TOAAATAGG1O TOVG, MOTE TO KAAGLLO, VO LGOVTOL LE OKEPOLO.
A6 T0Vg vVITdAOUTOLG, dnAaon To 17, 19, 23 0 évag pumopel va dnpiovpynoel KAGo o



pe mapovopaoti to 1, dniadn ico pe aképaio, £6Tw TO ? =23. Me toug 17 ko 19 Oa

YPOWYOLLE VTOYPEMTIKA Eva KAAGHO TOL OgV €lval OKEPOLOG, OTOTE O UEYOADTEPOG
duvatdg aptBpds KAACUAT®V TOV UTOPOLLLE VO, YpAwovuLE ioa pe aképatovg etvar 12.
Ba eEETAGOVIE TOPA, OV ELVOL SVVATOV VAL YPOPOVV akp1P®dg 12 tétota KAdopoto. Avtd
umopet va yivel og €ENg:

26 25 23 22 21 20 18 15 E(1)7roxps(m:u<1'] EMIAOYN TAPOVOLACTAOV)

13'571'11°7'10°'9 '3 "2

24 16 12 . . , ,

Ry (vmapyel dvvoTOTNTA AALAYNG TOV TOPOVOUAGTOV).

I'" TYMNAZIOY

Hpopinpa 1
No vroAoyicete TV T TG OPOUNTIKNG TOPACTACTG:

A:([(jgz)g N ((_126)) J ( 2019) +20],{(;(()))10 _(_éjm +1OO]'
Avon
"Eyovpe 0611
A—{[(‘jf) +<(_126)) ]( o019 ZOJ[% (%]NHOO}
([ % b ng.(—ZON) 20} [( ;Oj —(—5)1°+100}
{
-l

(-8)" +(+8)")-(-2019)" + 20)-(-5)° ~(-5) +100)

(-8 +8°)- 2019) +20)-(0+100) = (0+(~2019)" + 20 (+100) = 20-100 = 2000.

Mpopinpa 2

Ye évo Aeontikd moryviolt o [dpyog mpv v TEMK @Aon TOL Toryvidoh €xel
kepdioel 600 gvp®. v TEMKN Pacn TpEneL va amovinoel o€ 12 epotoeis. [ kdbe
oot andvinomn kepdilel 80 evpd, evd yia kKaBe AavOacuévn andvtnon ydver 40 svpd.
Av o T'wpyog képdioe teAkd 1320 gvpod, va Ppeite o€ TOCEG EPOTNOELS ATAVTNCE
cOOoTA.

Avon
‘Eocto 611 0 N'idpyog andvinoe cwotd oe X gpmtioels. ToHte dev andvinoe cmoTH G€
12 — X epmOELS, omOTE TO TEMKO KEPOOG TOV, £0Tm K, Ba eivat:
=600+80x—40(12-x) < K =600+80x - 480 +40x < K =120+120x..
Emopévamg, yio tnv gvpeomn tov X mpémel va AOGOVLE TV e&lomon:
120+120x =1320 < 120x =1320-120 < 120x =1200 < x =10.



Mpopinpa 3

(a) Na mpocotopicete To pHeyoAdTEPO KOL TO PKPATEPO GO TO KAAGLLOTOL:
2020 2021 2022 3020 3021 3022
2019 2020 20213019 3020 3021

YOPIG VoL TO LETATPEYETE € OEKAOKO aplOUO.

(B) Na mpocdiopicete 10 LeYOAOTEPO KoL TO UIKPOTEPO OO TOL KAAGLOTOL:
4020 4021 4022 5020 5021 5022
4021 4022 40235021 50225023

YOPIG Vo TO LETOTPEYETE GE OEKAOTKO ap1OUo.

No attloA0YGETE TNV ATAVTINGT GOC KOl T 0V0 EPMTNLOTOL.

Avon.
(o) To Kowd yopaxTploTikd TV £61 KAAGUATOV ivol TO OTL 0 aplOuNTHS TOLG Elval
1

, , , L , , v+l
LEYOADTEPOG 0 TOV TapovouacTh Tovg katd 1. Oha etvar g popong —— =1+—,
1% 1%

1 1
ks ,i EYOVLE:
v

omoTE G€ CLYKPLON dVO TETOL®Y KAOCUAT®V

#—+1>V—+1<:>1+1>1+1<:>1>1c>y<v.

U 1% U v u v
Emopévog peyoddtepo amd to dedopévo KAAopata gival to KAGOUO OV €YEL TO

2
HIKPOTEPO TOPOVOLOCTY], ONAAd| TO g Kol pukpdtepo €ival avtd mov £xEl TO

HEYOADTEPO TAPOVOUAGTY, ONANOT TO :;(())zi :

2° Tpomog
[Tapatnpodpe 6T T0 KAAGLLOTO YPAPOVTOL OG:

2020_1+ 1 _, 1
2019 2019 2019
2021 1 1

2020~ 12020~ 12020

3022_1+ 1 _, 1
3021 3021 3021
1

; 1 1 , , . , ,
Onwg 7015 > 7020 > > 3051 » OmOTE peyoidtepo KAdouo to TP®MTO, dNANdN TO

2020 KOl WKPOTEPO TO TEAEVTOLO0, ONAOON TO 3022
2019 | HIRPOTER > ONAIONTO 3001

(B) Hoapoatnpodpe 4Tt Ta OVTIGTPOPA TOV OESOUEVOV KAACUATOV
4021 4022 4023 5021 5022 5023
4020 4021 40225020 ' 50215022 °




elvarl g 10l0g HOpENG HE OVTA TOV £POTAUATOS (). ZOUPOVH UE TO EPATNHA ()
OLUTEPAIVOVLE OTL HEYOADTEPO KAGOUO €Vl TO TPMTO Kol HUKPOTEPO TO TEAELTALO.
Enopévmg, yuo ta avtiotpo@o Tov¢ T0 cupmépacua eival 6Tt peyoldTEpO €lvan To
021

tehevtaio, SnAadr| to 28;2 , KOl IKPOTEPO TO TPAOTO, ONANOT TO

Ipopinpa 4

10 dumhovd oynpo ot ywvieg BAT, ABT,EAT" kot ZET
elvar opBéc. Atvetan axoun ot:. AB=AI', BI'=BA,
AT =AE, EI'=EZ xan TZ=4cm.

210 onpeio H tépvovran ot vbeieg BA ko ZE.

(o) Na Bpeite 10 unkog e mhevpdg AB.

(B) Na amodei&ete 611 Ta onpeio A, I' ko Z Bpickovron
Tiveo otV 1ot evbeia.

(y) No Bpeite to gpPaddv tov tetpamievpov BI'EH.

Avon
() Av AB=Al'=X, 16t¢ amd6 10 opboydvio icookerég tpiyovo ABIT pe to
[MvuBaydpeto Bedpnpa Taipvoovpe ot
BI'2 = x?+x? = 2x? = BT = x+/2 = BA.
Am6 10 opBoydvio 1oockerég Tpiywvo ['BA pe to [TuBaydpeto Bedpnpa taipvovpe Ot
2 2

A’ =(x2) +(xy/2) =4x* = TA=2x=AE.
Amd 10 opBoydvio 1oookerég Tpiywvo I'AE pe to ITuBaydpero Bedpnpa maipvooue ot

TE? =(2x)’ +(2x)" =8x* = ['E = 2/2x = EZ.
Am6 10 opBoydvio woookeréc Tpiywvo TEZ pe to [MubBaydpeto Bedpnua taipvovpe Ot

2 2
rz*= (2\/§x) +(2\/§x) =16x* = I'Z = 4x,

onote I'Z =4x=4—=x=1cm.

(B) Enedn ta tpiyova BAT, ABI',EAI" kot ZET eivar opBoydvia 16ockeA ot o&eieg
. o 180° —90° 0 . .
yovieg Toug givon ioeg pe — =45". Enopévog, £xovpe:
ATZ = ATB+BI'A+ATE +EIl'Z = 4-45° =180°,
omote ta onueia A, I' ko Z Bpiokovtar move oty id1a evbeio.

(y) To rterpdmievpo BI'EH éyer tpeic yovieg tov opBég, apov I'BA =90°,
BI'E=BI'A+TAE=45"+45° =90°xon T'EH =180° -TEZ =180° -90° =90°. Emopévec
Kot 1 T€TopTn Yovio Tov Ba etvatr opbn, omdTe avTod givar opBoydvio kat Exet epPadod

E yren) =Bl TE=+2-22 =4 cm’.



A" AYKEIOY

Hpopiqpa 1
Ot apBpoi a, B elvan Betikol Ko Tétolol dote

1O(a2+ﬁ2):29aﬁ’ Kat a+pf=1.
Noa vroloyicete v iU TV afpolcpiTmv é+ 1 Ko %+ % .
Avon
Am6 v Tavtomta. (o + )2 =a’+ %+ 2af xou Tic GYECEIS
10(a’+p*)=29af  xa a+pB=1.
moipvoope OtL
10[(a +B) - 2aﬁ] = 2908 =10(a + B) — 200 = 293

a+p=1 2 .72
—10(a+ ) =49af > aﬁ:lo(’zgﬂ) =10497

= aff =10.

‘Etot épovpe:
1 1 a+p 7
= =— Kol

a B af 10
1,111 2_1_[1T_£_£_3_£
o> p* \a B) ap \10) 10 100 10 100

Awpopetikd, agol tpdta Bpovpe 6Tt aff =10 pmopodie va Tpoywpncovpe mg eENg:
And v elowon a+ =7 &ovue 6Tt f=7—a, ondte pe avtikatdotaon tov [
omv e&icoon af =10 &yovpe:

a(7-a)=10=T7a-a* =10 a’ - 7a+10=0.

7+
H televtaia e&iowon £xet dtokpivovoa A =9 kot pileg a = 73 Sa=5Ma=2,

onote Eovpe: (a, f)=(52) M (a, 8)=(2,5). Me avtikatdotacn Bpickovpe dueoa
1 1 29

. , , 1 1 7
Ko amd to, §00 Levym: —+—=— Kol — +—=——.
a pf 10 a° p° 100

Mpopinpa 2
Noa Tpocd10piGETE TO LEYOADTEPO KOl TO UIKPOTEPO OO TO. KAAGLLOTOL:
3019 3020 3021 4019 4020 4021
3020 3021° 3022" 4020 4021 4022
YOPIg va To LETOTPEYETE GE OEKAOKO 0p1OUo. Na autioloynoETE TNV ATAVIN G| GOG.

Avon
To kowd yopakmploTikd TV €61 KAAGHATOV £lval TO OTL O TOPOVOUOCTNG TOVG Eival
HeyoADTEPOG amd ToV aptBunty) toug katd 1. Ola givor g popeng



1% —V+1_1:1 1

v+l v+l v+1’
. , L . Y7, v o,
0TOTE GE GLYKPLOT OVO TETOLWV KAOGUATOV , —— &YOovue:
u+l v+1
U 1% 1 1 1 1 1
—_ > — - >1- & - - = < S uU>v.
u+l v+1 u+1 v+1 u+l v+l  u+l v+1

Enopévmg peyodvtepo amd tor 0edopéva KAAGHATO €ivol To KAAGHO OV £YEL TO
, , . 4021 . ] . .
HEYOADTEPO 0p1OUNTH, ONAGON TO 2022 Kot pkpoTEPO €ivar owtd OV €)YEL TO

3019
KPOTEPO aplOunTn, , ONAadN To .
HIKPOTEPO OPUNTT, , ONACOT T 3020

Mpo6pinpa 3

Atvetan tpiyovo ABIT 1é€t010 dhote ABT'=2-BIA. H OYOTONOG NG YwViag BAl
téuver v mievpd BT oto onueio A €161 dote AB = A" H dtyotopog g yoviog ABI
téuvel v mievpd Al oto onpeio E.

(o) No amodeitete 0t T Tpiywva ABE kot AT'E givan ica.

(B) Na Bpeite ndoeg poipeg eivar | yovia BAT .

Avon

Zynuo 3
"Eoto 6011 A=BAl =2w, ['=BlA= @, ondte Ba elvan B=ABT = 2¢.
~  ABI -«
(o) And v vrdBeom €yovpe EBI = — =BI'E, ondte 10 tpiyovo BEI' givan

. ABI -
wookeléc pe BE=EIl. Emmiéov ABE = — =BI'E «o1 amd tv vrndbeon
AB = AI'. Enopévac ta tpiyova ABE kot ATE givan ioa, yroti £xovv 600 mievpég ioeg
pio Tpog pio Ko TG TEPLEYOUEVEG YOVIES TOV TAEVPOV OVTMV 1GEC.
(B) Amo to epda (o) TPOKHITOVY TOL EENG:
e EAl=BAE=A=20

e AE =FEA = 1o tpiyovo AEA givaricookehéc= AAE=AAE=—=w= BAA.

N | >

Enopévmg ot evbeieg AB kar AE givan mopdAinieg, ywoti tepvopeveg amd v AA
oynuatiovv 600 gvidg evarras yovieg ioeg. Emopévmg Ba éxovv ko



EAT = ABA = 20=2p = w =0,
OTOTE EYOVUE
A+B+T=180° = 20+ 29+ ¢ =180° = 50 =180° = @ = 36",
Apa etvar BAT =20 =72°.

Hpopinpa 4

Noa 1pocdtopiceTe TIC TIEG TOL AKEPOLOL OPOLOD @ Yo TIG OTOieg 0 PNTOG aPOUdS
(o 1)

A =-——7 gival aKEPaLoG.
(¢-1)

Avon
o a #1, &ovpe

W@ (@Y (@) (a+y)
(05—1)4 (05—1)4 a-1
Av 10pa Bécovpe @ —1= X, 10T Eovpe @ +1=X+2 Kot

(x+2)’ _ X +6X" +12x+8 _

x2+6x+12+§.

X X X
Enopévmg, o pntodg apBudg A eivar aképatog, ov Kot Ldévov av,
8__8 € Z < (a-1) eivar Stapéng tov 8
X a-1

o a-le{£1,+2,£4,+8}

= ae{2,359.0,-1,-3,-7}.

B AYKEIOY

Mpopiqpa 1
OvapBpol «a, B eivan Betcol kot té€tolol dote

a’ + p? =16ap Kot a’+ f° =90ap.
Noa vrohoyicete v T TV abpocpdtov o + f Kot —+—.
a
Avon
ATO TIG TOVTOTNTES

(a+,8)2 =a’+ > +2af ko a®+ f° =(a+ﬂ)(a2+ﬂ2—aﬂ)

Kou Tig oyéoelg o + B =90af ka o’ + B2 =15a moipvovpe ot
a’+p%=16ap
(a+pB)(e?+f*~ap)=%ap = (a+p)(16af-ap)=90as
afp#0

= (a+f)-15a =90af = a+ B =6.
EminAéov, &povpe



o’ + 2 =16af = (a + f) —2ap =16ap

2
a+ﬂ) 62
—=18af=(a+p) =a :(—:—:2,
ﬁ( ﬁ) p 18 18
omote Oa stvoi: i-ﬁ-i:M:E:?)
a p  af 2
Hpoprnpa 2

xy® =-8
Noa Aoete 6TOVG TPOAYHOTIKOVS 0plOHoVS TO GLGTNOL: Y .
(x+y)y=2

AYen (1° Tpomog)
[Mpéner Xy #0, apov dwpopetikd dev pmopel va aAnbevel o cHoTUa, TO Omoio
ypapeTaL:

4 _2y?_8-0
w'=-8 | _ [xy-y*=-8] _ [(2-y*)y'=-8| Y y2 )
(x+y)y=2 Xy +y? =2 Xy =2—y? x=2"Y

y
y2=2i*/% y2 = 2£6 V2 =4
= 2 = 2 Y;O 2yl e y=2 ul y=-2
X_2—y2 X:2—y2 x="Y x=-1 x=1]
y y Y

2° TpoOTOg
[Mpéner Xy #0, apov dwpopetikd dev pmopel va. aAnbevel o cHoTUa, TO Omoio

YpapETOL:
xy® =-8 - xy-y’=-8
(x+y)y=2 xy+y: =2

Av Bécovpe: Xy =@, Y = >0 , 10T€ e ayvAOGTOVS @ KOl @ TPOKVMTEL TO GOGTHLOL

:—8 = — — = — 2— —0=
e oo 8 - ¢(2-p)=-8 ol 20-8=0
p+w=2 w=2—¢ Ww=2—¢@ w=2—-¢

_2++/36 _2+6 {¢:4ﬁ(p:_2}© (¢, 0)=(4,-2)

=12 2 o 2 f
0=2-¢ w=2-¢ (p.0)=(-2,4)

Encidn npéner o =y* >0, dexth) elvar povo n Aoon (@, @) =(-2,4), ondte ot tipég

w=2-¢

TV X, Y Ba Bpebodv and to choTua:

{xy=_2}©{ Xy =-2 }@(X, ¥)=(-12) 9 (x.y)=(L-2).

y* =4 y=21y=-2

Hpoprnpa 3

Atvetoan 100mAevpo Tpiymvo ABI. X10 mueninedo mov dev avhikel 1 Kopven A
katackevalovpe opboymvio BI'AE. Av H eivar to péco tov AE kot Z givor 10 péco
tov I'A, va amodei&ete o1 evbeieg AB kot ZH eivan kaBeteg kat va Ppeite méoeg poipeg

glvou n yovia I'ZH.

10



Avon A
‘Eoto © 10 péco g mhevpdg AB. Tote oto piywvo ABE
N OH ocuvvdéel o péoa dvo mAevpdv TOV, OTdTE Elvarn
TopAAANAN Tpog v mAcvpd BE kot iom pe 1o puoed mg,

oniadn OH = B_2E Enedn 1o terpdmievpo BI'AE eivan

opBoydvio, &xel ioeg TIG amévavtl TAELPEG TOV, OTOTE
BE =T'A. Enopévag ta eufbypappa tunpoate OH ko I'Z H

elvar ioa ko wapdAinAa, ondte To teTpdnievpo 'ZHO 60°
etvar moparinroypoppo. Tote Ba eivor kou ZH ||TO. z
Opwg n I'O givan kdBetn pog t AB (¢ ddpesoc tov
oomhevpov tprydvov ABIT eivar kot vyocg), omdte Oa
elvarxkon ZH L AB .

EmutAéov oryovieg I'ZH ka1 ABIT eivou o&gieg kan éxouvv E A
TAEVPEG avd 000 KABeTEC, omOTE £lvar io€g, dNAON

I'ZH = ABT' =60° . Syfue 4

Mpopinpa 4
Noa mpocdiopicete Oreg TIg TYWES TG Tapopétpov A e R— {3} Yo TIG OToiEg 01 AVOELG
g e&lomong
(A-3)x* +(A° +1)x—(112-18) =0
etvat ta pKn TV 600 KaBETwV TAELP®Y 0pBOYDVIOL TPLYMVOL LE VTOTEIVOLGO U KOVG

VAT

Avon
Av [,y givan ot pileg g e&lomong , TOte mpénet:
2
/32+y2=(Jﬁ) =17. (1)
Me tov mepropiopd A = 3, ot pileg g e&icwong tkavomotovv Tovg tomovg Vieta:
AP +1 111 -18
+y=- , =— 2
Pry=———3 Pr=——"3 (2)

Emopévog n oxéon (1) yivetau:

(22 +1) L 2(111-18)
(A-3°  A-3
o (22 +1) +2(114-18)(2-3)-17(2-3)' =0 24 + 722~ 44 =0

_ —7++/225
2

-17=0

By =11 (B+y) -2py=1Tc

o A =4 (n dAn pila elvar apvnTIK Kot amoppinteTon) <> A =12,

Ia A =2 neéicoon yivetor: —x° +5Xx—4=0< X* —5x+4=0<x=1 1 X=4,evd

v A = -2 nekicwon yiveton: —5x +5x+40 =0 < x> —x—8=0 pe pilec erepdonpec,
omoTE dgV Umopel N pia amd avTég vor eivor To UNKog mAevpdg Tprydvov. Emopévmg n
LoV aT0dEKT TIUN Yo TV Topdpetpo A givon to 2.
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I'" AYKEIOY

Hpopiqpa 1
270 GUVOAO TOV TPAYLATIKOV OPIOU®OV Vo TPOGOIOPIGETE TIC AVGELS NG e&lomONG

108(x—2)" +(4-x?) =0 .
Avon
H e&iowon yphoetar:
108(x—2)" +(4-x?) =0 108(x~2)' +(2-x)° (2+x)* =0
&108(x-2)" - (x-2)’(2+x) =0 (x-2)’[108(x~2) - (x+2)’ | =0
& (x-2)’(108x - 216 - X* - 6x* —12x—8) = 0 <> (x—2)" (—X* — 6X* + 96X — 224) =0
& (x=2)" (x*+6x* —96x+224) =0 (x—2)° =0 1y X’ +6X* 96X +224 =0
& X =2(tpuy pila) q X +6x* —96x +224 = 0.
H ekicwon x° +6x° —96x+224 =0 éyet mOovic axépareg pileg, GAovg Tovg Stanpéteg

T0V 224. Mg 10 oyfua Horner dwamiotdvovpe gbkoia 0Tt pio axépora pila g elvan
10 4 pe mapayovtomoinon:

X* +6X* — 96X+ 224 = (x—4)(x* +10x—56) = (x—4)" (x+14).
Enopévmg n e€lowon €xet Tig Aoelg: 2 (tputhn)), 4 (0utAn) ko -14.

Hpoprnpa 2

Atvetan woookerés Tpiymvo ABI pe AB = AT Tlaipvovpe onueio A move otny mAgvpd
AB ka1 onpeio E méveo oty mievpd BI' étor dote o1 evbeiec AE ko AT va givon
mopdAnAes. v mpoéktacmn e AE mpog 1o pépog tov E maipvovue onpeio Z té€toto
®ote EZ = AA. Av O givat 10 K€VTpo Tov TEPLyeypoppéVon KHkAov Tov Tptydvov ABE,
va amodeiEete 6tL Ta onueion O, Z, A kol A aviKovy oTov 1610 KOKAO.

Avon

Zypa S
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[Mopatmpodpe 61Tt t0 Tpiyvo BAE eivor 1cookeréc, apod omd v moparinAio
AE || AT énetan 61t AEB = AI'B = ABI" . Enopévacg 1 evbeio OA givor pecokdbetn g
mAevpd BE kot duyotdpog e yoviog BAE , omOTE OAE = OAB.
[Tapatnpodpue todpa 6TL Ta Tpiyve OAA kot OZE éxovv amd Tic vtohEcelc Vo TAevpEg
tovug ioeg, AA = EZ ko OA = OE. EmimAéov, éyovpe

OEZ =180° - OEA =180° — OAE =180° —% =180° ~OAB = OAA.

Emopévag ta tpiyova OAA kot OZE givar ica, omdte Ba xovv kot AAO=0ZE=0ZA,
ONradn ot kopveég A kot Z tov teTpamievpov OZAA BAémovv v mhevpd AO vrd
ioec yovieg, omote Ta onueia O, Z, A kot A aviKovv oTov 1610 KOKAO.

Mpoprnpa 3
, , o xy* =-108
Noa Aboete 6TOVG TPayUOTIKOVS ap1OovS TO HOTNOL! :
(x+y)y=-3

AYen (1° Tpomog)
[Mpéner Xy #0, apov dpopetikd dev pmopel va. aAnbevel o cHoTUa, TO Omoio
ypapeTOL:

y*+3y?-108=0

xy® = —108 o [xyyt=-108] (-3-y*)-y*=-108 - i
(x+y)y=-3 Xy +y?=-3 Xy = —3—y? x=_3_y

y
y2:—3i\/441 2 _—3+21 Y2 =9
34y (o 3ty x=—21Y x=—4["'| x=4
y y y

2° Tpomog
[Tpéner Xy #0, apov dtapopeTikd 0ev umopel vo aAnbevel 10 cOGTUA, TO OTOio

YPOAPETOL:
xy® =-108 o y? =-108
(x+y)y=-3 xy+y?=-3]

Av Bécovpe: Xy =, Y2 =w >0 , TOTE IE OyVAOOTOVE @ KOl @ TPOKVITEL TO GUGTNLHOL:

oo =-108 - pow =-108 - (p(—3—(p)=—108 o ¢° +3p-108=0
p+o=-3 w=-3-¢ w=-3-¢ w=-3-¢

J - 0)=(9,-12

p=3EVA4L _BE2) ghpm) |99

= 2 (o 2 e 4 ,
w=—=3-¢ w==3-¢ e (p.0)=(-12,9)

Eneidn npémet @ =y* >0, dekty eivon povo n Aon (¢, @) =(-12,9), ondte ot tipég

TV X, Y Ba Bpebodv and to choTua:

{xy=—12}©{ xy =12 }Q(x, v)=(~4,3) 1§ (x, y) = (4,-3).

y?=9 y=39qy=-3
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Mpopinpa 4

Me & dwpopetikd ypopato BELovLE va xpopaticovpe Tovg apduoig 2, 3, 4,...,1024
€101 MOTE KOVEVOS aplOpdg va unv €Yl T0 1010 YPOUO LE OTOI0ONTOTE TOAAATAAGLO
tov. Na Bpeite v ehdyomn dvvorr| Tiun Tov K.

Avon
[Mapatnpodpue 6Tt kGO ap1OUdS TG LopP1g 2" €lval TOAATAGG10 OA®V TV dVVANE®DY
TOV 2 pe pkpotepo Betikd ekBét. Etot kabévag amd toug apBpovg
2,4=2%,8=2%16=2"32=2°,64=2°128=27,256=2°512=2°1024 = 2"°
etvat TOAAOTAAG1I0 OA®V TMV TPONYOLUEVAOV TOV, EKTOG TOV TPMTOV, OTATE OAOL TPETEL
va €xouv JpOpeETIKE ypdpata. Emopévog o aplBudg tov ypopdtov mov 0o
ypewctovpe gtvan x >10.
@a amodeifovpe 6Tt pe ta 10 ypdpata, éoto X;, Yo tov apdud 2', i=1,2.3,...,10
UTOPOVLE VO YPOUATICOVE OAOVG TOVS VTOAOITOVG £TGL MGTE VO, PNV VTLAPYEL TO 1010
xpopa petald evog aplBuod kot kdmowov moAlamiaciov tov. Ilpdyuartt, opkel va
KOVOLUE TNV avTIoTOlYIoN:

X; —>{2,2'+1,..,2" -1},i=1,2,..,9 ka1 X,, —>2 =1024.

Emopévamg n ehdyotn dvuvarn tipn eivan x,,;, =10 .
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